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حال خوب کارگر؛ حال خوب کشور
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند تضمین امنیت شغلی از مهم‌ترین وظایف قوا و دستگاه‌ها در قبال جامعه کارگران است

رهبر معظم انقلاب در دیدار با هزاران نفر از کارگران عنوان کردند

دیپلماسی خبرسازان

هشدار مخبر به ‌3 وزارتخانه
محمد مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور در 
جلسه هیأت‌دولت گفت: در کنار وزارت 
علوم، وزارت کشور و وزارت ارتباطات 
نیز برای برگزاری هرچه بهتر کنکور 
سراسری برنامه‌ریزی و مراقبت کنند تا 

شاهد اخلالی دراین رقابت‌علمی نباشیم./پایگاه اطلاع‌رسانی 
معاون‌اول رئیس‌جمهور

اصلاح با تذکر؛ محور طرح »نور«
احمد وحیدی، وزیر کشور گفت: فراجا 
نیروهای خود را توجیه کرده‌است که 
حتما میان کسی که اهمال و غفلت دارد، با 
کسی که برای ساختارشکنی اقدام می‌کند، 
تفاوت قائل شوند و اساس این است که با 

تذکر اصلاح شود و غالب افراد نیز با تذکر، رعایت می‌کنند./ایرنا

دیدگاه دولت درباره تعطیلات آخر هفته
سید محمد حسینی، معاون امور مجلس 
رئیس‌جمهوری گفت: دیدگاه دولت 
بیشتر به تعطیلی پنجشنبه‌ها نزدیک 
است، اما مجلس باید در این زمینه به 

نتیجه نهایی و قاطع برسد./ایسنا

تیتر خبر

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  آیین معارفه حمزه خلیلی، به‌عنوان معاون اول قوه قضاییه، 
با حضور غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس این قوه برگزار شد.

  سیدمجید میراحمدی، معاون امنیتی وزیر کشور تأکید 
کرد که طرح »نور« با قوت و تدبیر، به‌کار خود ادامه خواهد داد.
  نماز عبادی - سیاسی جمعه این هفته تهران به امامت 

آیت‌الله سیداحمد خاتمی، در دانشگاه تهران اقامه می‌شود.
  هیأت وزیران با پیشنهاد بانک مرکزی مبنی بر افزایش 
سهمیه ایران در صندوق بین‌المللی پول با هدف حفظ 

حق‌امتیاز و حق‌رأی ایران موافقت کرد.
  اسماعیل کوثری، نماینده تهران در مجلس با تأکید بر اینکه 
قوه مقننه، حامی پلیس است، از فراجا خواست با همه توان 

طرح »نور« را اجرا کند.
  حسین جلالی، عضو کمیسیون فرهنگی مجلس اعلام کرد 
یکشنبه هفته آینده بیانیه حمایتی مجلس از فراجا در صحن 

بهارستان قرائت می‌شود.
  منوچهر متکی، سخنگوی شورای وحدت اصولگرایان، 
اولویت شورای متبوعش در دور دوم انتخابات مجلس را در 
تهران »حمایت از بانوان«، با درنظرگرفتن اصل تخصص و 

تعهد همه کاندیداها عنوان کرد.
  مراسم سومین سالگرد شهادت سردار شهید »سید محمد 
حجازی« با عنوان »سربلند میدان« امروز )پنجشنبه( در 

تهران برگزار می‌شود.
  خبرگزاری رسمی کره‌شمالی از سفر یک هیأت دیپلماتیک 

اقتصادی این کشور به ایران خبر داد.

امنیت

5 پیشنهاد ایران برای تقویت 
امنیت اطلاعات

علی‌اکبر احمدیان، دبیر شورای‌عالی 
امنیت ملی ایران، در اجلاس امنیتی 
سن‌پترزبورگ با اشاره به تهدیدهای 
ناشی از یکجانبه‌گرایی آمریکا و غرب 
از سازمان‌های منطقه‌ای مانند شانگهای و بریکس خواست 
تلاش کنند در عرصه امنیت اطلاعات همکاری‌های خود 
را گسترش دهند. وی همچنین تأکید کرد که ایران از 
ظرفیت‌های غیرقابل انکار علمی و فناوری برخوردار است 
که می‌تواند فرصت بسیار خوبی برای همکاری در سطح 
بین‌المللی فراهم کند. احمدیان همچنین در این نشست 
5پیشنهاد ایران را برای کاستن از آسیب‌های ناشی از 
یکجانبه‌گرایی غرب در این عرصه مطرح کرد که در ادامه 

می‌خوانید.
  همکاری‌های دوجانبه و چندجانبه بین‌المللی با موضوع 
امنیت اطلاعات بر مبنای نظریه و رویکرد ایران به امنیت 

اطلاعات
  چندجانبه کردن نهادها و ساختارهای بین‌المللی در حوزه 
امنیت اطلاعات و سایبر و خارج کردن آن از انحصار یک 

کشور و یک قطب
  همکاری برای تدوین قوانین و مقررات مرتبط با امنیت 
اطلاعات و امنیت سایبری جهانی )دیپلماسی سایبری( در 
ابعاد مختلف و دفاع هماهنگ از آنها در مجامع بین‌المللی از 

قبیل ITU و مقابله با یکجانبه‌گرایی آمریکا در فضای سایبر
  تشکیل ائتلاف‌های ضد‌تحریمی و استفاده از سامانه‌ها و 
سکوهای غیرآمریکایی تحریم‌ناپذیر برای تبادلات مالی و 

اقتصادی و اداری بین اعضا با یکدیگر
  تقسیم کار بین کشورهای مستقل برای تولید 

سخت‌افزارها، نرم‌افزارها، مراکز داده و سکوهای مستقل

بیانیه مشترک ایران و پاکستان
پس از پایان سفر رئیس‌جمهور ایران به پاکستان، 
تهران و اسلام‌آباد با صدور بیانیه مشترکی، بر توسعه 
روزافزون همکاری‌ها در بخش‌های مختلف تأکید 
کردند. بخشی از محورهای این بیانیه را در ادامه 

می‌خوانید:
  توافق برای تقویت تعامل‌های متقابل از طریق تبادل 

منظم دیدارهای سطح بالا 
  تأکید بر تعهد برای ارتقای فعالیت‌های دانشگاهی، 

فرهنگی و گردشگری 
  مقابله مشترک با تهدیدهایی مانند تروریسم، قاچاق 
موادمخدر، قاچاق انسان، گروگان‌گیری، پولشویی 

و آدم‌ربایی
  توافق بر گسترش بیشتر همکاری‌های تجاری و 

اقتصادی 
  توافق برای نهایی کردن هرچه سریع‌تر توافقنامه 

تجارت آزاد
  توافق برای ارتقای تجارت دوجانبه به 10میلیارد 

دلار طی 5سال آینده
  توافق به‌منظور عملیاتی کردن کامل مکانیسم‌های 

تجارت مبادله‌ای میان دوطرف
  تأکید بر استفاده از موقعیت‌های جغرافیایی مربوط 

به خود برای ارتقای روابط
  آمادگی دوطرف برای تقویت همکاری در بخش‌های 

زیرساختی و انرژی
  تأکید بر اهمیت حل‌وفصل مسالمت‌آمیز اختلافات 

از طریق گفت‌وگو و دیپلماسی
  تأکید بر لزوم حل‌وفصل موضوع کشمیر از طریق 

گفت‌وگو و روش‌های مسالمت‌آمیز
  محکومیت تجاوزات و جنایات مستمر رژیم اسرائیل 

علیه مردم فلسطین و غزه

مصداق خنثی‌سازی تحریم‌ها
دولت سیزدهم گام‌های مؤثری در زمینه خنثی‌سازی تحریم‌ها برداشته ‌است. سپهر خلجی، رئیس شورای 
اطلاع‌رسانی دولت در این‌باره تأکید کرد: در شرایطی که تلاش می‌کنند نشان دهند ایران تحریم است، اما 

توانسته‌ایم یکی از بزرگ‌ترین افتخارات صنعت مهندسی را در سریلانکا ارائه کنیم./ ایسنا

تأثیر راهبردی عملیات »وعده صادق« بر جهان اسلام
عملیات »وعده صادق« عاوه ‌بر تغییر معادلات منطقه‌ای، بر تحولات جهان اسام نیز تأثیر قابل‌توجهی 
داشته‌است. سردار غلامرضا سلیمانی، رئیس سازمان بسیج مستضعفین گفت: به لحاظ راهبردی، جهان اسلام 
بعد از عملیات »وعده صادق« قد کشید و مورد تکریم قرار گرفت، زیرا ملت‌های مسلمان خود را باور کردند./ ایرنا

رهبر معظم انقلاب صبح 

رهبری
دیروز )چهارشنبه( در دیدار 
با هزاران نفر از کارگران 
کشور، با اشاره به نقش کلیدی جامعه 
کارگری در جهش تولید و بهبود وضع 
اقتصادی کشور، به تبیین وظایف مسئولان 

برای حل مشکلات قشرِ قانع و نجیب کارگر 
پرداختند و گفتند: حال خوب جامعه 
کارگری، حال ملت را هم خوب خواهد کرد.
 ایشان همچنین هدف واقعی آمریکا و 
غرب از تحریم و فشار بر ایران را‌ تسلیم 
و تبعیت محض ملت و نظام اسامی 

دانستند و تأکید کردند: ملت بزرگ 
و ریشه‌دار ایران و جمهوری‌اسلامی در 
مقابل زورگویی و زیاده‌خواهی‌ها تسلیم 
نمی‌شود و با تبدیل تحریم‌ها به فرصت‌های 
پیشرفت و شکوفایی، به افق روشن آینده 
دست خواهد یافت.در ابتدای این دیدار 

سیدصولت مرتضوی، وزیر کار، تعاون و 
رفاه‌اجتماعی در گزارشی، کاهش نرخ 
بیکاری به 8/1درصد و تحقق واقعی 
ایجاد یک میلیون شغل در سال ۱۴۰۲ را 
از مهم‌ترین دستاوردهای دولت در حوزه 

اشتغال عنوان کرد.

دو همکار خط مقدم جنگ اقتصادی
»کار« و »کارآفرین« دو همکار خط مقدم جنگ 
اقتصادی تحمیلی دشمنان بر ملت ایران هستند. این 
دو عنصرِ اصلی مبارزه با آمریکا، هرقدر بهتر تلاش کنند 
و هرقدر زمینه تلاش مؤثر برای آنان فراهم‌تر شود، 
موفقیت‌های بیشتری نصیب کشور و ملت خواهد شد.

اهمیت مسئله بیمه‌ها
مسئله بیمه‌ها نیز برای جامعه کارگری مهم است. 
سیاست‌های کلی تأمین اجتماعی که شامل کارگر و 
غیرکارگر می‌شوند، مدت‌ها پیش ابلاغ شده و رئیس‌جمهور 
هم دستور تهیه آیین‌نامه‌ را داده است، اما در عمل کارها جلو 

نرفته و سیاست‌ها اجرا نشده‌است.

فراهم کردن میدان برای خلاقیت
»کشف استعدادهای درخشان« در 
میان کارگران و »فراهم‌آوردن میدان و 
مجال نوآوری و خلاقیت« برای آنها، از 
دیگر موضوع‌هایی است که باید مدنظر 
مسئولان، کارفرمایان و کارآفرینان قرار 

داشته باشد.

هدایت اعتبارات بانکی به سمت تولید
یک نکته‌ مهم دیگر هم هست که مربوط به دولت 
است. اعتبارات بانکی هم باید هدایت شود به سمت 
تولید. امروز اینگونه نیست. باید بیشتر اعتبارات و 
تسهیلات بانکی به سمت تولید هدایت شود که این 

را مسئولان بانکی باید مورد توجه قرار دهند.

می‌خواهند صنعت هسته‌ای را تعطیل کنند
چند سال قبل در یک سخنرانی درباره موضوع هسته‌ای به این مسئله اشاره 
شد که »آمریکایی‌ها مشخص کنند به چه حدی از عقب‌نشینی ایران در 
مسئله هسته‌ای قانع خواهند شد«؛ آنها هرگز حاضر نیستند این حد را 
مشخص کنند؛ چراکه می‌خواهند با پیشروی قدم به قدم، درنهایت تجهیزات 
هسته‌ای کشور را مانند آن کشور شمال آفریقا جمع‌آوری و صنعت هسته‌ای 
ایران را تعطیل کنند؛ درحالی‌که بخش‌های مختلف کشور همچون سلامت، 

پزشکی و دیگر عرصه‌ها به نتایج فعالیت‌های هسته‌ای نیاز دارند.

بالاترین تجلیل از کار و کارگر
بوسه پیامبر)ص( بر دستان پینه‌بسته یک 
کارگر، بالاترین تجلیل از کار و کارگر است. 
اسام برای کار و عمل، ارزش و احترام ذاتی 
قائل است و براساس آموزه‌های قرآنی و روایی، 
تلاش هر فرد برای کسب روزی و نان حلال، 
همچون عبادات، عمل صالح محسوب می‌شود.

سفارش توجه به حال خوب کارگر
براساس آمارها، جامعه کارگری و خانواده‌های محترم 
آنان، حدود نصف جمعیت کشور را تشکیل می‌دهند. 
مسئولان باید توجه داشته باشند که اگر حال جامعه 
کارگری خوب شود، حداقل نیمی از مردم حال‌شان 

خوب می‌شود و این بسیار مهم است.

دو نیاز مهم جامعه کارگری
»ایمنی نیروی کار« و »ارتقای مهارت‌های شغلی« 
دو نیاز دیگر جامعه کارگری است. مهارت‌افزایی و 
دانش‌افزایی نیروی کار، به پیشرفت کشور و افزایش 
سطح کیفی کار کمک می‌کند و به نفع کارگران و 

کارفرمایان است.

تبدیل شدن کار به ارزش
تبدیل شدن کار به ارزش در اذهان‌عمومی، موجب افزایش میل 
و اشتیاق به‌کار می‌شود. دراین صورت هر کارگری در نگاه مردم، 
یک انسان ارزشمند می‌شود و جوانان هم در فرایند تولید بهتر 
نقش‌آفرینی می‌کنند؛ درحالی‌که امروز متأسفانه برخی جوانان 
نه میل به‌کار دارند و نه در جست‌وجوی آن هستند و برخی هم 

فقط پشت‌ میزنشینی را کار می‌دانند.

دروغ‌گویی غربی‌ها 
صحبت از مسائل اقتصادی بدون توجه به تحریم‌های 
به‌گفته آمریکا و اروپایی‌ها، »بی‌سابقه« غیرممکن 
است. غربی‌ها درباره هدف از وضع تحریم‌ها علیه ایران 
به دروغ مسائلی مانند سلاح هسته‌ای، حقوق‌بشر و 

حمایت از تروریسم را مطرح می‌کنند.

ملت ایران تسلیم زورگویی نمی‌شود
هدف اصلی آمریکایی‌ها از تحریم، تبعیت و تسلیم 
محض ملت ایران و جمهوری‌اسلامی در زمینه‌های 
سیاسی و اقتصادی است. آنها می‌خواهند ثروت، 
آبرو و سیاست‌های ایران مانند برخی کشورها، 
در دست آمریکا باشد، اما نظام اسلامی و غیرت 
اسلامی و ملت بزرگ و ریشه‌دار ایران محال است 

که تسلیم زورگویی آنها شوند.

نگاه اسلام به کار و کارگر
توجه افکارعمومی به »نگاه اسام به‌کار و کارگر« ضرورتی مهم 
و زمینه‌ساز پیشرفت کشور است. دنیای مادی برای کارگر، صرفاً 
به‌عنوان وسیله تولید ثروت، اهمیت قائل است، اما اسلام به‌دلیل قائل 
بودن ارزش مبنایی برای کار، کارگر را نیز دارای ارزش ذاتی می‌داند؛ 
به‌گونه‌ای که به فرموده پیامبر خاتم)ص(، خداوند هرکسی که کارش 

را درست، متقن و محکم انجام دهد، دوست دارد.

لزوم تضمین امنیت شغلی
تضمین امنیت شغلی از مهم‌ترین وظایف قوا و دستگاه‌ها در قبال 
جامعه کارگران است. کارگری که با قناعت و نجابت مشغول 
 کار است، باید به آینده شغلی خود اطمینان داشته باشد.
 در یکی ،دو سال اخیر به همت مسئولان، هزاران کارگاه 
تعطیل‌شده یا نیمه‌تعطیل، احیا شده که این کار مهم باید ادامه یابد.

نقش محوری آموزش و پرورش
آموزش و پرورش نیز در کمک به مهارت‌افزایی در کشور، 
بسیار مؤثر است. مدارس، دبیرستان‌ها و دانشگاه‌ها می‌توانند 
در کنار آموزش‌های نظری، آموزش‌های فنی‌وحرفه‌ای هم 
ارائه و با دادن گواهینامه مهارتی به اشتغال صحیح و راحت 

جوانان کمک کنند.

راه‌های فراوان مشارکت مردم در تولید
یکی از وظایف مهم مسئولان، شناسایی و تبیین زمینه‌های مشارکت 
مردم در تولید همچون ایجاد شرکت‌های تعاونی، کمک به تولیدات 
خانگی و صنایع‌دستی، مساعدت در ایجاد شرکت‌های دانش‌بنیان و 
تقویت فعالیت‌های کشاورزی و دامداری است. صاحب‌نظران اقتصادی 
در دولت و خارج دولت راه‌های فراوان مشارکت در تولید را به مردم 

نشان دهند و مسئولان، زمینه مشارکت را فراهم و آسان کنند.

هدف واقعی تحریم‌ها
هدف واقعی بدخواهان ایران از تحریم، در تنگنا گذاشتن 
جمهوری‌اسلامی برای تبعیت از خطوط استعماری و استکباری و 
تسلیم در مقابل زورگویی‌های آنهاست. برخی -ان‌شاءالله خیرخواهانه- 
دائم توصیه می‌کنند که یک خواسته آمریکا را قبول کنید تا مشکل 

حل شود؛ درحالی‌که توقعات آمریکایی‌ها تمامی ندارند.

علت دشمنی زورگویان
 برای ملت ایران معلوم باشد و معلوم هم هست که 
علت دشمنی زورگویان با آنها، دروغ‌هایی که سرهم 
می‌کنند نیست؛ بلکه این است که ایران مستقل 
زیربار زورگویی آنها نمی‌رود و حاضر نیست دنباله‌رو 
سیاست‌های شکست‌خورده، عقب‌مانده، ناکام و 
خلاف ارزش‌های الهی و فطرت بشری آنها باشد؛ 
سیاست‌هایی که به اعتراف برخی تحلیلگران غربی، 

در حال نابود کردن اعتبار ۲۰۰ساله آمریکاست.

رسوایی اتهام‌زنندگان
متهم کردن جمهوری‌اسلامی 
ایران به حمایت از تروریسم 
به بهانه حمایت از مظلومان 
غزه، موجب رسوایی 
اتهام‌زنندگان شده‌است. 
اکنون نه‌تنها ملت ایران، 
بلکه همه ملت‌ها از فلسطین 

حمایت می‌کنند.

حمایت ملت‌ها از فلسطین 
به جبهه‌ مقاومت می‌گویند تروریسم؛ 
می‌گویند شما چرا از فلسطین حمایت 
می‌کنید؟ امروز اما همه‌ دنیا از فلسطین 
حمایت می‌کنند. در خیابان‌های 
کشورهای اروپایی، در خیابان‌های 
واشنگتن و نیویورک مردم راه می‌افتند 
از فلسطین حمایت می‌کنند و به نفع 

فلسطین شعار می‌دهند.

پیشتازی ایران در عرصه‌های مختلف
پیشرفت‌ها منحصر به تسلیحات هم نیست 
و در بخش‌های مختلف پزشکی، سلامت و 
بعضی بخش‌های صنعتی و مهندسی، ایران 
جزو پیشتازان و برجستگان جهانی است؛ 
ضمن اینکه در بعضی بخش‌ها هم عقب 
هستیم که درصورت همت و تلاش در آنها هم 

پیشرفت خواهیم کرد.

نمونه پیشرفت‌های تسلیحاتی
پیشرفت‌های تسلیحاتی نمونه‌ای از تبدیل 
تحریم‌ها به فرصت است. این پیشرفت که 
یک جایی خود را نشان داد، همه دشمنان را 
متعجب کرد که ایران اسلامی چگونه توانسته 
است در شرایط تحریم این تعداد ساح 
پیشرفته را تولید کند. ان‌شاءالله بیشتر و بهتر و 
پیشرفته‌تر از این سلاح‌ها نیز تولید خواهد شد.

رکن جهش تولید
تکیه بر نقاط حساس اقتصادی در نام‌گذاری سال‌های اخیر، 
ناشی از اهمیت موضوع اقتصاد بوده و کارگر ماهر با روحیه 
و پرانگیزه رکن »جهش تولید« است. تحقق شعار امسال 
براساس نظر کارشناسان و صاحب‌نظران، نیازمند مشارکت 
مردم است که دراین صورت، مشکلات کاهش می‌یابد و با 

تقویت اقتصاد کشور، دست کارگر هم پر می‌شود.

 چشم‌انداز نوین
 مناسبات ایران- سریلانکا

رئیسی: ایران در بیش از ۲۰کشور جهان طرح‌ها و 
پروژه‌های بزرگ برقابی اجرا می‌کند

رئیس‌جمهور ایران پس از سفری 2 روزه به پاکستان، روز 
چهارشنبه در بیست‌وهفتمین مقصد سفر خارجی خود، راهی 
سریلانکا شد تا چشم‌انداز نوینی پیش روی مناسبات تهران - 

کلمبو ترسیم شود.
سفر یک روزه سیدابراهیم رئیسی در شرایطی انجام شد که افتتاح 
ابرپروژه چندمنظوره سد و نیروگاه »اومااویا« یکی از مهم‌ترین 
برنامه‌های این سفر بود؛ ابرپروژه‌ای که بیش‌از هر چیز نشان‌دهنده 
گام‌های موفق در پیشبرد راهبردهای مدنظر در عرصه دیپلماسی 
اقتصادی با بهره‌گیری از توانمندی‌های حوزه فنی – مهندسی 

کشور است.
رئیس‌جمهور ایران در جریان سفر به سریلانکا، علاوه‌بر 
بهره‌برداری از ابرپروژه»اومااویا«، رایزنی‌های دوجانبه‌ای هم با 
رانیل ویکرمسینگه، همتای سریلانکایی خود داشت. برگزاری 
نشست هیأت‌های عالی‌رتبه مشترک 2 کشور، امضای اسناد 
همکاری و برگزاری نشست‌مطبوعاتی روسای‌جمهور 2 کشور، از 

دیگر برنامه‌های رئیسی در کلمبو بود.

اجرای پروژه‌های بزرگ برقابی در۲۰کشور 
رئیس‌جمهور در مراسم بهره‌برداری از سد و نیروگاه »اومااویا«، 
این ابرپروژه را شاهکار مهندسان ایرانی در دل سریلانکا دانست 
و از آمادگی ایران برای مشارکت در پیشرفت سریلانکا خبرداد. 
مهم‌ترین محورهای سخنان رئیسی دراین آیین را در ادامه 

می‌خوانید:
  ایران در بیش از ۲۰کشور جهان طرح‌ها و پروژه‌های بزرگ 

برقابی اجرا می‌کند.
  دو ملت ایران و سریلانکا می‌خواهند رفاه، آسایش و بهتر زیستن 

را برای خود رقم بزنند.
  قصد توسعه مناسبات با کشورهای آسیایی و همسایه مستقل 

را داریم.
  دشمن نمی‌خواست ما پیشرفت کنیم، اما ملت ما اراده کرد 
پیشرفت کند. خواست و اراده ملت بزرگ ایران تحقق پیدا کرد و 

دشمن ناکام ماند.
  جمهوری‌اسامی آمادگی دارد در پیشرفت کشور سریلانکا 

شریک شود و همه تجربیات خود را به اشتراک بگذارد.

مناسبات اقتصادی ایران و سریلانکا
قطار دیپلماسی همسایگی دولت سیزدهم درحالی به ایستگاه 
سریلانکا رسید که این کشور از نظر جایگاه ژئو ‌پلیتیک از موقعیت 
ویژه‌ای در شبه قاره هند برخوردار است و همواره مورد توجه 
دولت‌های منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای قرار داشته‌است. این درحالی 
است که مناسبات تهران – کلمبو طی سال‌های گذشته همواره در 
مسیر پیشرفت بوده‌‌است و سریلانکا از مشتریان انرژی و خدمات 

فنی – مهندسی ایران به‌حساب می‌آید.
اگرچه طی دهه‌های گذشته ایران و سریلانکا در حوزه مبادله نفت 
و چای تعاملات قابل‌توجهی داشته‌اند، اما وجود توانمندی‌ها و 
ظرفیت‌های متنوع در دوطرف، شرایط مناسبی را برای گسترش 

روزافزون همکاری‌های سیاسی – اقتصادی فراهم کرده‌است.


